CQO Ypok MaTeMaTuKn BO 2 «/I» knacce

Tema: «[Taowads uayp.
EQuHuubl nnowadu».
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Kakue Be/iIn4YnHbl N3IMEPEHNA Mbl 3Haem?

MUJNJTUMETP 1CM =10 MM
CaHTUMETP 1AM =10 CM
AeUNMETP 1M = 10 AM
METP

1M =100 CM
KUAoOMeTp

1KM=1000 M
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[laBanTe BCMOMHUM 4TO Takoe «[lepumeTp durypbi»:

b a
’ a-a
c a

Pe==a+b+c
P=a+a+a+a

b nnmn
R=ax4
a
b [lepumeTp — 370
P=at+b+a+bhb cymma AJ1InH
M CTOPOH QUrypeol.

P-=(a+b)X2




A 4uTo Xe Takoe « [1howagb GuUrypbi»?

Mol 3Haem, 4yTO B MockBe eCTb
KpacHasa naowaab.
JT0 6onblIan 1 WMPOKas yanLa.




PasnnyHble reomeTpuyeckme purypbl
3aHUMAIOT CBOE MeCTO Ha MJI0CKOCTMW.
JTo n ecTb «llowagb GUrypbi».




[l1aBan NO3HAKOMUMCS C € AMHULLAMM MAOLLLAAMN.

i KBaapaTt CO CTOPOHOM 1 CM

.1CM —3TO KBAAPATHbLIN
CaHTMMeTp. (1cm? )

Kak 6bl Bbl Ha3Ba/IM N0WAaAb KBaApaTa
CO CTOPOHOW 1 4M, 1 M, 1 MM?

EAnHUUBI nowaan o6o3HaYatoT Tak:
CM?, AM®, M® , MM® , KM? .



Kak HanTu naowaab ¢urypbl?

MOXHO 3Ty Purypy .

pa3pes3aTtb Uan
pPa3AennTb Ha KBaApaThl
C A/IMHOM CTOPOHbI 1 CM

M nepecymTaTb, CKOJIbKO
MNOJIy4YnN0Ch KBaAPaTOB.

A MOXHO NOCYNTATb TaK:

Smraxb




/ A Kak bbITb, ecav urypa HenpaBUIbHOM
~ dpopmbI?

S=22 cm”

S=18cm>

Maowaab urypol
MOXHO U3MEepPUTb
MNaJIETKOM.




